



23 лютого 2021 р. № 8/43

Прем'єр-міністру України  
Денису ШМИГАЛЮ

вулиця Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008

**Шановний Денисе Анатолійовичу!**

Об'єднання первинних профспілкових організацій установ охорони здоров'я Дніпровського району м.Києва засвідчує Вам щире повагу та звертається з питань невідкладного підняття заробітних плат медичним працівникам.

З березня 2020 року медичні та інші працівники закладів охорони здоров'я знаходяться на передовій у боротьбі з поширенням коронавірусної інфекції COVID-19, цілодобово виявляють громадянську відповідальність та людську мужність, надаючи допомогу хворим в умовах підвищеного ризику для власного здоров'я, надмірного фізичного та психоемоційного навантаження.

Саме в цей важкий час, медичною спільнотою була позитивно сприйнята та підтримана постанова Кабінету Міністрів України від 19 червня 2020 р. №610 «Деякі питання оплати праці медичних та інших працівників закладів охорони здоров'я» (далі – Постанова №610), яка впровадила додатковий елемент компенсаційно-мотиваційного характеру саме для медичних працівників, які надавали медичну допомогу хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, та тим, що забезпечували життєдіяльність населення.

На жаль, з 1 січня 2021 року Постанова №610 в частині додаткових виплат медичним працівникам втратила чинність. Отже, виникає об'єктивне запитання: «В нашій державі з припиненням дії 31 грудня 2020 року норм Постанови №610 медичні працівники припинили надавати медичну допомогу хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 чи припинили забезпечувати життєдіяльність населення?».

Залишається незрозумілим, чому держава в черговий раз продемонструвала відверту зневагу та байдужість до тих, хто ціною свого життя зайняті у ліквідації епідемії коронавірусу COVID-19 та щоденно рятують життя її громадян. Ми переконані, що Уряд, зі своєї сторони, повинен невідкладно підтримати державні та комунальні заклади охорони здоров'я, які і надалі залишаються сам на сам зі своїми фінансовими і кадровими проблемами.

Зважаючи на вищевикладене, просимо Вас, шановний Денисе Анатолійовичу, вжити невідкладних дієвих заходів реагування та забезпечити не лише стає фінансування сфери охорони здоров'я, а й підтримати медичних працівників державних і комунальних заклади охорони здоров'я шляхом відновлення доплат медичним працівникам за Постановою №610 і у 2021 році, або впровадження нового аналогічного механізму.

З повагою  
Голова ОПО УОЗ  
Дніпровського району м.Києва



Наталія СИМОНОВА  
ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА КОНТРОЛЮ  
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ  
№ 9495/0/1-21 від 03.03.2021 13:07:46



73  
1801